



Câmara Municipal de Jaguariúna

Estado de São Paulo

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº003/2026

PROCESSO LICITATÓRIO 14

1. Pedido de esclarecimento:

31/07/2026 15:39 - Solicitante: 27.343.163/0001-23 - JHONATAN FERREIRA DOS REIS

Assunto: Pedido de Esclarecimento - Item 01 (Computador All-In-One) Prezado Pregoeiro e Equipe de Apoio, A RD INFORMATICA LTDA, vem solicitar um esclarecimento sobre a especificação da tela do Item 01, com o objetivo de garantir a correta formulação da nossa proposta. O subitem 1.5.3 do Termo de Referência exige tela com "no mínimo 24"". Em paralelo, o subitem 1.1 indica o "Dell Inspiron 24 AIO" como modelo de referência para o certame. Acontece que, no mercado de TI, a medida "24 polegadas" é uma nomenclatura comercial. A dimensão física real dos painéis dessa categoria é de 23,8 polegadas. Para ilustrar, o próprio modelo de referência estipulado no edital (o Dell Inspiron 24) possui exatas 23,8" de tela, conforme ficha técnica pública do fabricante:

(<https://www.dell.com/ptbr/shop/computadores-all-in-ones-e-workstations/inspiron-24-all-in-one/spd/inspiron-24-5430-aio>). Se o descritivo for interpretado de forma estritamente literal (exigindo 24,0" físicas exatas), o próprio equipamento de referência do órgão acabaria desclassificado, inviabilizando também a participação das principais fabricantes do mercado. Para evitar insegurança técnica durante a fase de aceitação das propostas, questionamos: Considerando que se trata do padrão da indústria e corresponde à exata especificação do modelo de referência do edital, a Administração confirma que serão aceitos equipamentos com tela física de 23,8 polegadas para o Item 01?

2. Resposta:

Prezado,

Durante a elaboração do processo, utilizamos a medida de 24" *nominais* (Acima descrita como "*nomenclatura comercial*"), tal qual indicada pelo nome do modelo de referência (Dell Inspiron **24** AIO), e por assim ser encontrada na maioria de nossas referências comerciais.

Porém, como indicado acima, o próprio modelo de referência não possui a medida exata de 24 polegadas, sendo sua dimensão física exata de 23,8". Portanto, **estaremos aceitando monitores com ambas as medidas, 23,8" e 24"** (que, convertidos ao sistema métrico, seria aproximadamente algo entre 60,5 e 61cm) como válidas para atender ao Item 01.

Jaguariúna, 3 de agosto de 2026

Eduardo da Silva Botelho
Técnico de Informática

